



16+



Режевская ВЕСТЬ

СУББОТА, 28 АВГУСТА 2021 г. №65 (11977)

ОБЩЕСТВЕННО - ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 17 апреля 1930 г.

29
августа**День
пенсионера**
в Свердловской области**Дорогие ветераны, представители
старшего поколения
Режевского городского округа!**

Сердечно поздравляю вас с праздником – Днём пенсионера Свердловской области!

Это повод ещё раз выразить самое искреннее уважение и благодарность людям, в честь которых он проводится. Вам – активным, талантливым, умным, настойчивым людям, отдавшим многие годы своей жизни честной и ответственной работе на благо родного Режа, Урала и всей страны.

Работая или находясь на заслуженном отдыхе, вы даёте нам важнейшие уроки жизни, добра и справедливости, учите нести ответственность за свои дела и поступки. Вы всегда верили в лучшие времена и учили нас этому.

Спасибо вам за труд, за внимание и заботу, за то, что вы своей любовью помогаете нам жить. Крепкого вам здоровья, благополучия, счастья! Пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья. Живите долго и счастливо, будьте здоровы и бодры, радуйтесь успехам ваших близких!

И. КАРТАШОВ,
глава Режевского городского округа.

Правительство Свердловской области поздравило уральцев с Днём пенсионера

В поздравлении говорится, что такой праздник существует только в Свердловской области и свидетельствует об особом почтении уральцев к землякам старшего поколения.

В регионе проживает свыше 1 миллиона 300 тысяч пенсионеров, ветеранов труда и военных действий. Забота о людях, которые своим трудом и талантом создавали славу и могущество области, является неукоснительным приоритетом в деятельности областного правительства. В регионе реализуются программы поддержки людей старшего поколения, создаются условия для активного долголетия, сохранения здоровья и участия в жизни общества. В период пандемии особое внимание направлено на поддержку людей старше 65 лет, которые вынуждены были длительные периоды соблюдать режим самоизоляции. В это время уральские волонтеры доставляли пенсионерам необходимые лекарства, продукты и товары первой необходимости.

В День пенсионера в регионе традиционно стартует месячник добрых дел, в течение которого для уральцев старшего возраста организуются бесплатные кинопоказы, выставки, концерты, экскурсии, творческие и спортивные состязания, благотворительные акции, специализированные ярмарки вакансий, дни открытых дверей.

Этот памятный день свидетельствует о глубоком уважении жителей региона к своим старшим родственникам, друзьям и коллегам, о благодарности за их большой вклад в достижения Свердловской области, за их бесценный опыт и деятельное участие в жизни общества.

ДЕНЬ ШАХТЁРА

Награду лучшим!

К. Девятова. Фото из архива редакции.

В связи с профессиональным праздником – Днём шахтёра, за большой личный вклад в достижение высоких производственных показателей, добросовестный труд работники АО «Сафьяновская медь» отмечены наградами. Гордимся нашими героями!

Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли Российской Федерации награждены: Александр Аркадьевич Зырянов, водитель автомобиля автотранспортного участка – ветеран АО «Сафьяновская медь», и Евгений Семенович Андреев, машинист экскаватора горно-технологического цеха.

Благодарственным письмом Министерства промышленности и науки Свердловской области награждены: Алексей Васильевич Баландин, крепильщик комплексного подземного участка горнопроходческих работ №2 подземного рудника; Николай Васильевич Самойленко, машинист экскаватора горно-технологического цеха, и Александр Владимирович Фукалов, руководитель службы промышленной безопасности и охраны труда.

Почетного знака отличия «За заслуги перед Уральской горно-металлургической компанией» III степени удостоен Алексей Михайлович Кузьмин, главный инженер.

Почетной грамотой «Уральской горно-металлургической компании» отмечен труд Александра Викторовича Разживина, крепильщика комплексного подземного участка горнопроходческих работ №2 подземного рудника, и Виталия Петровича Суняйкина, машиниста погрузочно-доставочной машины подземного участка самоходного оборудования подземного рудника.

Благодарственным письмом «Уральской горно-металлургической компании» награждены: Андрей Александрович Ключин, машинист буровой установки комплексного подземного участка добычных работ подземного рудника; Сергей Витальевич Писарев, заместитель директора по безопасности и режиму, и Наталья Леонидовна Чистякова, лаборант химического анализа испытательной лаборатории.

Благодарственные письма администрации Режевского городского округа получают: Флорида Габдуллоевна Волова, пробоотборщик испытательной лаборатории; Максим Владимирович Деев, начальник цеха по переработке КГШ и ремонту оборудования; Ярослав Александрович Дягилев, электрослесарь по обслуживанию и ремонту оборудования комплексного подземного участка горнопроходческих работ №2 подземного рудника; Ольга Евгеньевна Зелинская, инженер производственно-технического отдела; Михаил Борисович Зиновьев, заместитель главного энергетика отдела главного энергетика; Жанна Николаевна Русакова, ведущий экономист планово-экономического отдела; Валентин Васильевич Русинков, машинист погрузочно-доставочной машины подземного участка самоходного оборудования подземного рудника; Светлана Геннадьевна Шелехова, оператор поста централизации горно-технологического цеха.

Кроме того, в день празднования в торжественной обстановке 23 сотрудника получили почетные грамоты АО «Сафьяновская медь» и 29 сотрудников – благодарственные письма АО «Сафьяновская медь».



За неравнодушием стоят спасённые дома и люди

Полина САЛАМАТОВА.

В конце июня в центре села Глинского произошел серьезный пожар вблизи многоквартирных жилых домов. Тогда в тушении огня принимали участие не только профессионалы, но и все, кто был неравнодушен к чужой беде. Сельчане боролись с пожаром всеми возможными силами и средствами.

Не остались в стороне работники СПК «Глинский» Сергей Берсенёв, Яков Ландышев, Дмитрий Борисов и Георгий Дорохин. Наравне с пожарными они до последнего тушили огонь, который быстро распространялся в жаркую, сухую погоду. За проявленное неравнодушие глинчанам были вручены благодарственные письма администрации Режевского городского округа.

Заведующий отделом ГО и ЧС Василий Белявский отметил, что это настоящие мужчины, на которых можно положиться. Они уже не в первый раз помогают работникам МЧС в борьбе с огнем.

В ответ добровольцы попросили «боёвки» – специальную защитную одежду и новый пожарный рукав – старый уничтожен в пожаре. Вопрос обещали



решить оперативно.

Вручали благодарственные письма в СПК, не было в управлении только Сергея Берсенёва – в жаркую пору он выехал в поля с раннего утра. Приятной неожиданностью для него стало получение заслуженной награды прямо на рабочем месте.

ЗНАЙ НАШИХ!

ПОГОДА

Суббота, 28 августа

днём +15, ночью +3,
ветер с-в, 3 м/с

Воскресенье, 29 августа

днём +19, ночью +7,
ветер з, 2 м/с

Понедельник, 30 августа

днём +14, ночью +5,
ветер с-з, 2 м/с

Вторник, 31 августа

днём +13, ночью +4,
ветер с, 1 м/с**Народная примета:****Успение Пресвятой Богородицы – окончание жатвы.**

ОСТАНОВИМ COVID-19 ВМЕСТЕ

В Режее продолжается вакцинация против новой коронавирусной инфекции в рамках программы «Общественное здоровье уральцев»

Юлия БЕРСЕНЁВА.

«На сегодняшний день по уровню привитости против COVID-19 первым компонентом наша область практически достигла 30 процентов. Напоминаю, что основной акцент в организации вакцинопрофилактики медицинские учреждения делают на работу прививочных кабинетов в поликлиниках. Также активно ведется выездная вакцинопрофилактика в пунктах, расположенных в торговых центрах, и при работе выездных бригад по заявкам в организациях и на предприятиях», – сообщил главный внештатный специалист Минздрава Свердловской области по медицинской профилактике Александр Харитонов.

Заболеваемость коронавирусом в Режевском городском округе по-прежнему высокая. Медики работают в напряженном режиме, нагрузка на них по количеству приёмов и вызовов превышает в 3 раза. Течение заболевания чаще проходит в тяжёлой форме. Количество умерших от коронавируса за 7 месяцев этого года уже больше, чем за весь 2020 год.

Чтобы предупредить заражение COVID-19, необходимо поставить прививку. На сегодняшний день в прививочном кабинете ЦРБ вакцина есть в достаточном количестве. Чаще всего режевляне спрашивают уже зарекомендовавшую свою эффективность вакцину «ГамКовидВак» (Спутник-V), именно её и ставят в Реже.



Кроме того, в наличии имеется однокомпонентная вакцина «Спутник Лайт», она подходит для тех, кто уже прививался от коронавируса, – и с того момента прошло полгода. Но даже если вы пришли на прививку впервые и хотите, чтобы вакцина была именно «Спутник Лайт», то вам не откажут при её наличии. Чаще всего к подобной вакцинации прибегают те, кто планирует отправиться в другой регион или в другую страну, и сроки на получение сертификата о вакцинации крайне ограниченные.

Научным сообществом доказано, что победить пандемию можно, если будет создан коллективный иммунитет. Для этого прививки должны поставить 60% населения. В Режевском городском округе уровень вакцинации от коронавируса – 28%. То есть вирус имеет возможность свободно распространяться, не встречая на своём пути препятствий. И ещё один факт, который заставит задуматься: 98% людей, попавших в ковидные госпитали в Артёмовском, Верхней Синячихе, Липовке, не были привиты.

Вакцинация – эффектив-

ный способ защиты от болезни. Даже если человек заболеет, то перенесет болезнь в лёгкой форме.

В прививочный кабинет очереди почти нет. Позвоните по номеру 3-04-61, чтобы уточнить день и время, когда можно поставить прививку, и приходите. Помните, что в конце сентября – начале октября начнётся прививочная кампания против гриппа, и прививку вам поставят только в том случае, если после вакцинации от коронавируса пройдёт месяц. Планируйте время, ставьте прививку и будьте здоровы!

СПРАВКА: Состав у обеих вакцин аналогичный, разница лишь в эффективности. По данным с сайта разработчика, эффективность однокомпонентной вакцины «Спутник Лайт» – 79,4%. Тогда как у обычного «Спутника V» – более 90%.

«Спутник Лайт» – это не новая вакцина, а первый компонент обычного «Спутника V», который разрешили использовать без введения второй дозы. Принцип работы тот же, что и у полновесной вакцины.

ВЫПЛАТЫ

Режевляне потратили выплаты на подготовку к школе

Подготовила Дарья ОБЛАСОВА.

В послании Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин объявил, что в августе 2021 года все семьи, в которых есть дети-школьники и будущие дети-школьники, получат единоразовную выплату – 10 000 рублей на ребенка. Получить деньги смогли семьи, в которых есть дети в возрасте от 6 до 18 лет. Оформить выплату можно было на сайте «Госуслуги» или в Пенсионном фонде.

Согласно опросу, который мы провели в социальных сетях, положительно к новости о выплатах отнеслись 95% респондентов. Большинство режевлян потратили средства на подготовку детей к школе: купили канцтовары, школьную форму, портфели. Одна из подписчиц отметила, что благодаря выплатам удалось избежать экономии на рюкзаках: «Если раньше я покупала рюкзак стоимостью не выше 1 000 рублей, то в этот раз купила детям рюкзаки в среднем за 3 500 рублей. Получается, только на них мы

95%
респондентов потратили выплаты на подготовку к школе



потратили 7 000 рублей. На остальные деньги купили канцелярские товары, форму».

Некоторые родители распределили средства на другие нужды: купили детям телефоны, верхнюю одежду, мебель.

Проголосовать легко!

А. Воробьева,

председатель Режевской районной территориальной избирательной комиссии.

Именно с таким слоганом избирательные комиссии готовятся создать условия для голосования абсолютно каждому гражданину нашей страны.

Активным избирательным правом на выборах депутатов Государственной Думы обладают все граждане Российской Федерации, достигшие на день голосования возраста 18 лет, не содержащиеся в местах лишения свободы по приговору суда и не признанные судом недееспособными. На выборах депутатов Законодательного Собрания и депутатов Режевской Думы такие граждане еще должны проживать в пределах Свердловской области или Режевского городского округа соответственно.

Избиратель может быть включен в список избирателей только на одном избирательном участке.

Справедливо возникает вопрос: как же принять участие в голосовании тем избирателям, которые в дни голосования 17, 18, 19 сентября будут находиться не по месту регистрации, не на той территории, где они включены в список избирателей? Главное – позаботиться об этом заранее! Начиная с 2 августа такие избиратели вправе подать заявление о голосовании по месту нахождения в любые территориальные избирательные комиссии, любые офисы многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг или через интернет-портал «Госуслуги», а с 8 сентября – в любые участковые избирательные комиссии и указать тот избирательный участок, где они планируют проголосовать. Обращаем внимание, что такое заявление может быть подано не позднее 13 сентября. В любой из трех дней голосования нужно прийти на избирательный участок с паспортом гражданина РФ и принять участие в голосовании. Студентам, проживающим в общежитиях, можно поступить аналогичным способом или принять участие в голосовании на своем избирательном участке по месту основной регистрации.

Обращаем внимание избирателей, что такой механизм – голосование по месту нахождения – применяется только в отношении федеральных и региональных выборов, при голосовании за депутатов Режевской Думы им воспользоваться нельзя.

Избирателям, являющимся инвалидами или не имеющим возможность самостоятельно прибыть на избирательный участок по состоянию здоровья, для оформления данного заявления предоставляется возможность устно или письменно (в том числе при содействии социального работника или иных лиц) в вышеупомянутые сроки обратиться в территориальную или участковую избирательную комиссию. В таких случаях члены участковой избирательной комиссии обеспечат посещение избирателя с целью предоставления ему возможности подать заявление на дому. Кроме того, избиратель при указанном посещении может устно или письменно заявить о своем желании проголосовать вне помещения для голосования.

В случае если избиратели 17, 18, 19 сентября будут находиться в больницах, центрах социального обслуживания населения, изоляторах временного содержания подозреваемых и обвиняемых, они также имеют право реализовать свое активное избирательное право. Для этого руководитель организации, в которой избиратели временно пребывают, представляет в соответствующую участковую избирательную



комиссию сведения обо всех избирателях, которые в дни голосования будут находиться в этой организации. Одновременно в комиссию передаются личные заявления избирателей о включении их в список избирателей по месту временного пребывания. А уже в один из дней голосования члены участковой избирательной комиссии приезжают в данные учреждения, и избиратели реализуют свое активное избирательное право, приняв участие в голосовании.

На выборах депутатов Государственной Думы и депутатов Законодательного Собрания Свердловской области право голоса имеют и избиратели, не имеющие регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации и желающие принять участие в выборах. Например, те, кто выписался с одного адреса и еще не успел прописаться по другому на день голосования. У таких избирателей есть два варианта. Первый – в период с 2 августа по 13 сентября подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения на любом избирательном участке, какой они укажут в заявлении, и проголосовать на этом избирательном участке. Второй – обратиться в день голосования на избирательный участок, определенный для проведения голосования избирателей, не имеющих регистрации по месту жительства в пределах РФ, подать там заявление о включении в список избирателей, при предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, и принять участие в голосовании. На территории Режевского городского округа это избирательный участок № 758 в Центре культуры и искусств (г. Реж, ул. Ленина, 2).

Для избирателей, которые будут находиться 17, 18, 19 сентября в иностранном государстве с частным визитом, в служебных, деловых и туристических поездках, также созданы условия для реализации их конституционного права. В этом случае также необходимо заблаговременно (с 2 августа по 13 сентября) подать заявление о голосовании по месту нахождения в территориальную избирательную комиссию, многофункциональный центр, через портал «Госуслуги», в участковую избирательную комиссию. За границей будет открыто порядка 350 избирательных участков для голосования на выборах депутатов Государственной Думы. Их список с адресами размещен на сайте ЦИК. Обычно они располагаются в дипломатических учреждениях. При явке в день голосования такие избиратели включаются в список избирателей на одном из избирательных участков, образованных за границей, при предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, и принимают участие в голосовании.

Можно ли подать заявление, но проголосовать по месту регистрации, если обстоятельства изменились? Да. Но придется подождать на участке: члены участковой избирательной комиссии должны будут убедиться, что избиратель не проголосовал в другом месте.

ПРОФИЛАКТИКА

Штраф, приостановка деятельности и конфискация

Режевская городская прокуратура.

Кодекс об административных правонарушениях (далее - КоАП), а именно ч. ч. 9 - 11 ст. 13.15, предусматривает ответственность за так называемые фейковые новости.

Согласно статье 10.4 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» запрещено использование нового агрегатора в целях сокрытия или фальсификации общественно значимых сведений, распространения недостоверной общественно значимой новостной информации под видом достоверных сообщений, а также распространения информации с нарушением законодательства Российской Федерации.

В соответствии с поправками, введенными в 2020 году в КоАП РФ, за распространение фейковых новостей как в СМИ, так и в Интернете предусмотрено наказание в виде штрафа либо приостановки деятельности предприятия, а также конфискации предметов правонарушения. При этом существует определенная дифференциация в суммах в зависимости от того, какая ложная информация была опубликована и какие последствия в результате наступили.

За распространение информации, создавшее угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, имуществу, угрозу массовых беспорядков, угрозу нарушения функционирования объектов жизнеобеспечения, штраф может составить: для граждан – от 30 тыс. руб. до 100 тыс. руб.; для должностных лиц – от 60 тыс. руб. до 200 тыс. руб.; для юридических лиц – от 200 тыс. руб. до 500 тыс. руб. с конфискацией предмета административного правонарушения или без таковой.

За распространение в средствах массовой информации, а также в информационно-телекоммуникаци-

онных сетях под видом достоверных сообщений заведомо недостоверной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан, и (или) о принимаемых мерах по обеспечению безопасности населения и территории, приемах и способах защиты от указанных обстоятельств – влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от 1,5 млн руб. до 3 млн руб. с конфискацией предмета административного правонарушения или без таковой.

Наконец, в случае, если распространение фейковой информации повлекло за собой «смерть человека, причинение вреда здоровью человека или имуществу, массовое нарушение общественного порядка (или) общественной безопасности, прекращение функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, связи, кредитных организаций, объектов энергетики или промышленности», штрафы могут составить для юридических лиц – от 3 млн до 5 млн руб. с конфискацией предмета административного правонарушения или без таковой.

Информация о деятельности органов прокуратуры Свердловской области размещается в средствах массовой информации с указанием на источник информации, также публикуется на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации и сайте прокуратуры Свердловской области в сети Интернет (https://epp.genproc.gov.ru/web/proc_66/mass-media/news), освещается на мероприятиях, проводимых органами прокуратуры в установленном порядке, предоставляется по запросам пользователей информации о деятельности органов прокуратуры Российской Федерации и другими способами, предусмотренными законами и (или) иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

ГЛАВА РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ №33 от 26.08.2021 г. Реж

О назначении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в Генеральный план Режевского городского округа, в части границ населённых пунктов: посёлок Озёрный, посёлок Костоусово, посёлок Крутиха, посёлок Спартак, посёлок Липовка, село Арамашка

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Режевского городского округа («Режевская весть», 2005, 19 июля, № 85) и Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Режевском городском округе, утвержденным решением Режевской Думы от 20.05.2020 № 18 («Режевская весть», 2020, 30 мая, № 41), с изменением, внесенным решением Режевской Думы от 24.03.2021 № 3 («Режевская весть», 2021, 03 апреля, № 25), в целях обеспечения участия населения Режевского городского округа в решении вопросов местного значения

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить по собственной инициативе общественные обсуждения по проекту внесения изменений в Генеральный план Режевского городского округа, в части границ населённых пунктов: посёлок Озёрный, посёлок Костоусово, посёлок Крутиха, посёлок Спартак, посёлок Липовка, село Арамашка (далее – общественные обсуждения).
2. Создать комиссию по подготовке и проведению общественных обсуждений в количестве 5 человек в составе:

Качурин А. И.	-	заместитель главы администрации по вопросам строительства, коммунального хозяйства, транспорта и связи, председатель комиссии
Малыгина М. М.	-	заместитель главы администрации по экономике, инвестиционной политике и развитию территории, заместитель председателя комиссии
Дунаева В. А.	-	специалист 1 категории отдела архитектуры и градостроительства администрации, секретарь комиссии
Коротченко А. А.	-	заведующий юридическим отделом администрации, член комиссии
Слотин А. А.	-	заведующий отделом архитектуры и градостроительства администрации, член комиссии

3. Формой проведения общественных обсуждений определить проведение заседания участников общественных обсуждений.
4. Жители Режевского городского округа могут ознакомиться с проектом внесения изменений в Генеральный план Режевского городского округа в части границ населённых пунктов: посёлок Озёрный, посёлок Костоусово, посёлок Крутиха, посёлок Спартак, посёлок Липовка, село Арамашка – в отделе архитектуры и градостроительства Администрации Режевского городского округа, находящемся по адресу: город Реж, улица Красноармейская, 18, кабинет № 2, вход через здание Администрации Режевского городского округа (далее – Отдел), и на официальном сайте Режевского городского округа (rezhevskoy.midural.ru) в разделе «Общественные обсуждения».
5. Предложения и рекомендации по проекту внесения изменений в Генеральный план Режевского городского округа, в части границ населённых пунктов: посёлок Озёрный, посёлок Костоусово, посёлок Крутиха, посёлок Спартак, посёлок Липовка, село Арамашка – предоставляются в Отдел в письменном виде или на адрес электронной почты (arh-rezh@list.ru).
6. Общественные обсуждения провести 27 сентября 2021 года, начало в 17.00 часов, место проведения – малый зал Администрации Режевского городского округа, ул. Красноармейская, 16.
7. Отменить постановление Главы Режевского городского округа от 19.08.2021 № 30 «О назначении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в Генеральный план Режевского городского округа, в части границ населённых пунктов: посёлок Озёрный, посёлок Костоусово, посёлок Крутиха, посёлок Спартак, посёлок Липовка, село Арамашка» с изменением, внесенным постановлением Главы Режевского городского округа от 25.08.2021 № 32.
8. Организационному отделу администрации (Н. Р. Дмитриева) опубликовать настоящее постановление в газете «Режевская весть» и разместить на официальном сайте Режевского городского округа.
9. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Режевского городского округа
И. Г. Карташов.

УСЛУГИ

- Бетон, экскаватор, погрузчик, гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев. Телефон 8-912-204-44-04, РСУ4.рф
- Экскаватор, погрузчик, гидромолот, ямобур, трамбовка, самосвал, кольца ЖБИ. Тел.: 8-906-800-8000, 8-902-58-58-658.
- Экскаватор-погрузчик JSB, погрузочно-разгрузочные работы, планировка территории, траншеи, котлованы. 1700 руб./час. (минимум 2 часа). Телефон 8-982-700-81-82.
- Услуги мини-экскаватора. Телефоны: 8-901-439-62-29, 8-901-439-62-19.

- Грузоперевозки а/м «Газель»-термобудка, 4 м. Телефон 8-919-369-21-70, Андрей.
- Грузоперевозки а/м «Газель»-термобудка, тент. Грузчики. Город, область. Вспашка земли мотоблоком. Тел.: 8-992-022-03-88, 8-952-138-64-40.
- Грузоперевозки: «ЗИЛ»-будка, 5 т; «ГАЗ-53»-самосвал; «Газели» - борт, будки; «ГАЗ-53» - будка, холодильная установка. Переезды, есть грузчики. Откачка ям «ГАЗ-53». Продаю песок, отсев, щебень, торф, перегной, навоз. Телефон 8-909-022-49-23.
- Грузоперевозки а/м «Газель»-тент. Город, область. Телефон 8-912-050-25-68.

- Грузоперевозки а/м «Газель»-тент. Город, область. Телефон 8-982-703-12-78.
- Грузоперевозки, фургон 5,15x2,15x2,15 м. Грузоподъемность 5 т. Межгород. Телефон 8-909-011-21-23.
- Грузоперевозки, переезды, вывоз железа, мусора. Город, область. Тел.: 8-912-212-95-65, 8-922-294-32-29.
- Аренда манипулятора 1200 руб./час. (минимум 2 часа). Г/п стрелы 5 т, длина 10 м, г/п авто до 15 тонн, кузов - д. 7500, ш. 2500. Расчёт любой (част. лица, юр. лица). Работаем в любые направления. Телефон 8-909-016-66-64, Алексей Чайко.

Реклама

WhatsApp
для дистанционной подачи объявлений
и рекламы
8-950-550-84-11
Реклама

КУПЛЮ

- а/м «ВАЗ», «ГАЗ», иномарки в любом состоянии. «Авторазбор». Требуется разнорабочий. Телефон 8-902-27-22-000.
- макулатуру, картон, ПЭТ, ПВД. Телефон 8-950-54-66-511, с 8.00 до 17.00 час.
- земельный пай в СПК «Черемисское». Телефон 8-900-033-49-76.

Реклама

РАЗНОЕ

- Установка спутникового и цифрового ТВ. Интернет в частном секторе. Адрес: г. Реж, ул. Ленина, 7, «Медиалайн», телефон 8-922-13-000-10.
- Услуги опытного юриста в сфере гражданского, административного, семейного, трудового законодательства, а также по делам о ДТП и иным. Телефон 8-952-132-04-08, Колесников Виктор Владиславович.
- Электромонтажные работы любой сложности. Замена старой электропроводки. Поиск и устранение неисправностей. Гарантия, качество. Телефон 8-912-613-69-49.

- Электромонтажные работы, сборка электрощитов, установка и подключение счётчиков, стабилизаторов напряжения, подключение электроплит, замена ламп на ЛЭП и другие работы по электричеству. Телефон 8-982-625-65-53.
- РЕМОНТ ПОЛОВ. Удаление СКРИПОВ. Укладка ламината, линолеума, фанеры. Качество. Телефон 8-902-87-16-750.
- Стирка ковров в цеху (не автомойка). Чистка мебели, матрасов, пледов. С вывозом и на дому. Компания «Комфорт». Телефон 8-952-729-29-59.

Реклама

29 августа исполнится 1 год, как ушла из жизни наша мамочка ГЛАДКИХ Валентина Васильевна. Ушла от нас ты в мир иной – Туда, откуда нет возврата, Оставив память о себе, Любовь, печаль и боль утраты. Просим всех, кто знал её, помянуть вместе с нами. Дети, родственники.



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером **Максимовой Людмилы Анатольевны**, Свердловская область, г. Реж, ул. Энгельса, 6а, офис № 2, maksimova.ozernoy@mail.ru, 7-922-117-30-20, 66-12-519, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: **Свердловская область, г. Реж, ул. Неделина, дом 5**, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является **Щербакова Людмила Владимировна**, Свердловская область, г. Реж, ул. Неделина, дом 5, 8-912-629-81-10.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: **Свердловская область, г. Реж, ул. Энгельса, 6а, офис № 2, 28.09.2021 г. в 10:00.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: **Свердловская область, г. Реж, ул. Энгельса, 6а, офис № 2.**

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 28.08.2021 г. по 28.09.2021 г. по адресу: **Свердловская область, г. Реж, ул. Энгельса, 6а, офис № 2.**

Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границы: **66:22:1903009:26 (Свердловская обл., г. Реж, ул. Неделина, дом 7).**

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

РежКомпСервис производит ремонт: смартфонов, планшетов, ноутбуков, электронных книг, игровых приставок, телевизоров всех моделей. В наличии большое количество запчастей, аккумуляторных батарей, зарядных устройств, защитных стёкол. **В связи с пандемией наш сервисный центр БЕСПЛАТНО доставляет и забирает технику в ремонт.** г. Реж, ул. Красноармейская, 23, офис ООО «Оргтехника». Наши контакты: 8 (343) 364-54-80, 8-901-432-08-32.

Реклама

РЕКЛАМА

ул. Красноармейская, д. 5.

Реклама

КУПИМ ВАШ АВТОМОБИЛЬ

- Исправный
 - Кредитный
 - Аварийный
- Телефоны:**
8-922-128-69-19,
(343) 383-51-16.

Реклама

Автоэлектрик. Диагностика всех систем грузовых и легковых авто. Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Телефоны: 8 (34364) 3-02-88, 8-902-26-58-161, Макс. СИМ.

Реклама



Влюблённый в одну особу страстно – терпит другую тожко по расчёту.

Козьма Прутков

Ювелирный магазин «ИЗУМРУД»

для тех, кто умеет считать!

Ведь у нас золото от 3000, а серебро от 150 рублей за грамм.

ОТЛИЧНЫЙ МАГАЗИН – ОТЛИЧНЫЕ ЦЕНЫ!

В конце года будет розыгрыш подарков!

ул. Металлургов, 5, магазин и ломбард «Изумруд». Тел. 3-89-19.

Реклама.

УСЛУГИ АВТОКРАНА

На базе КамАЗа, 25 т
8-922-224-04-00, Виталий
8-952-732-81-07, Александр

Реклама

СЛУЖБА ЗНАКОМСТВ

Познакомлюсь с женщиной. О себе: 68 лет, есть квартира. Телефон 8-912-255-00-60.

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

■ **в школу № 46 п. Озёрный учителя истории.** Образование по специальности, работа в классе с малым количеством детей. Оплата коммунальных услуг по месту прописки 100%, 25% сельских к откладу, оплата проезда. Подробности при собеседовании. Телефон 8-922-29-61-492, директор Светлана Николаевна.

■ **юриста** в управление муниципальным имуществом. Требования: высшее или среднее профессиональное юридическое образование с опытом работы в данной сфере. Контактный телефон: 8 (34364) 3-13-28.

■ **в связи с увеличением объёма производства в ООО «РУДУС»: электромеханика; начальника службы охраны; начальника автотранспортного цеха; электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования; слесаря по ремонту оборудования; машиниста конвейера; грузчика; водителя автобуса с картой водителя; помощника машиниста тепловоза.** Удобный график работы. Опыт приветствуется. Заработная плата по договорённости. Обращаться по тел. 8-902-265-03-83.

■ **в ООО «Режевской абразивный завод»: грохотовщика – без требований к стажу и опыту, з/п от 23000 руб./мес.; подсобного рабочего – без требований к стажу и опыту, з/п 20000 руб./мес.** Трудоустройство согласно ТК РФ. Белая заработная плата, выплачивается два раза в месяц. Телефон 8-902-267-19-04.

■ **электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования, слесаря-сантехника, транспортёрщика (грузчика), тракториста, водителя погрузчика, экспедитора по перевозке опасных грузов, приёмщика сырья, разборщика пакетов.** Официальное трудоустройство, полный соцпакет. Зарплата высокая, своевременно. Тел. для справок: 3-48-15, 3-43-30.

■ **слесаря-ремонтника, сборщика трансформаторов** в ООО НПП «Гаммамет». Официальное трудоустройство, работа в п. Лосиный. Телефоны: 8-902-87-222-62, 4-68-00.

■ **активных молодых людей на вакансии намотчика трансформаторных катушек и разнорабочего** на пескоструйный участок на производственное предприятие ООО «Завод

«Трансформатор-Реж». Обучение на месте, оплата достойная. Телефоны: 8-952-130-18-48, (34364) 3-27-00.

■ **рамщика на пиломатериале** в с. Останино. Телефон 8-982-66-97-226.

■ **рубщика мяса.** Обращаться по телефону 8-982-769-86-97.

■ **срочно продавцов, повара в кафе.** Обучаем. График 3/3. З/п от 1300 руб./смена. Обращаться по телефону 8-903-082-94-11.

■ **продавца в торговую фирму «Визит».** Обращаться по телефону (34364) 3-29-09 или по адресу: г. Реж, ул. Ур. Добровольцев, 13 А.

■ **срочно продавца** с опытом работы в магазине обуви. Обращаться в ТЦ «Современник», 2-й этаж, «Мир обуви». Телефон 8-902-264-38-45.

■ **бармена-кассира** на постоянное место работы в «Шоколенд». Телефон 8-932-615-80-93.

■ **официанта в кафе.** Все вопросы по телефону 8-912-604-49-16.

■ **горничных, повара, официанта, массажиста, кухонного работника в «Баден-Баден» Изумрудный берег.** Телефоны: 8-909-736-18-37, 8-963-447-31-07.

■ **горничную в мини-гостиницу «Монетный двор» по адресу:** п. Монетный, ул. Полевая, 17. Вахтовый метод с проживанием либо любой удобный сменный график по договорённости. Оплата еженедельно, питание за счёт предприятия. Все условия по телефону 8-912-283-16-21, Снежана.

■ **в г. Екатеринбург: посудомойщица,** вахта 15/15, 30/15, з/п от 33000 руб./месяц; **горничных,** з/п от 36000 руб./месяц. Проживание и питание за счёт работодателя. Телефон 8-950-63-00-210.

■ **мойщицу в кафе,** удобный сменный график, рабочий день с 10:00 до 23:00, з/п 2 раза в месяц, 1000 руб./смена, трансфер до дома, питание бесплатно. Телефон 8-922-024-46-56.

■ **срочно сторожа,** район Гавань (на стоянку). Телефон 8-963-043-19-70.

■ **уборщицу в сеть магазинов** в г. Реж на неполный рабочий день. Телефон 8-901-220-57-37.

■ **подработка в Екатеринбурге,** 1-2 раза в неделю, оплата 3000 руб./день. Телефон 8-909-013-43-12.

Реклама

ПРОДАЮ

■ **новую 1-комнатную квартиру-студию** на 3-м этаже в 3-этажном доме по ул. П. Морозова, 52/1. Подъезд первый (самый тёплый). S – 19,3 кв. м. Чистовая отделка. Цена 400 тыс. руб. Торг при встрече. Телефон 8-912-605-77-25.

■ **1-комнатную квартиру-студию на Медгородке,** S – 18 кв. м, 1-й этаж, балкон, новый ремонт, очень тёплая, низкие коммунальные платежи. Возможен мат. капитал. Цена 440 тыс. руб. Телефон 8-922-294-02-26.

■ **дом деревянный** в микрорайоне Кочнево, S – 65 кв. м. Имеется отопление, газ, централизованное водоснабжение, крытый двор, большой гараж на 2 машины, огород 8 соток, ухожен, есть насаждения, капитальная теплица. Телефон 8-912-624-49-21.

■ **земельный участок** в районе Кочнево, ул. Бобровская, 50. Преимущество участка – заход с двух сторон. S – 8 соток, есть готовый план на строительство, отличный вид на природу, очень близок речка. Цена 530 тыс. руб. Телефон 8-902-269-97-79.

■ **сад в к/с «Уралец»,** за стадионом «Сатурн», 7 соток, есть всё. Телефоны: 8-919-369-21-70, 8-992-015-29-28.

■ **мотоблок МБ - 1Д,** мощностью 5 л/с, масса 105 кг. **Насадки:** косилка, плуг, окучник, фрезы. Стоимость 30 тыс. руб. Телефон 8-904-54-97-327.

■ **пиломатериал:** доску, брус – любые размеры. **Купим лес, документы на лес.** Телефон 8-982-660-99-18.

■ **пиломатериал:** доску, брус. **Дрова** колотые и чурками, в т. ч. льготным категориям. **Горбыль** пыльный. **Щебень, отсев.** Доставка а/м «ЗИЛ». **Куплю лес на корню, документы на лес, кругляк.** Телефон 8-900-20-600-51.

■ **отсев, щебень, песок (до 5 тонн); навоз, перегной; опил, срезку.** Грузоперевозки по городу и области а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-982-700-81-82.

■ **отсев, щебень, песок; торф; дрова 3-метровые чурками, колотые, срезку дровяную.** Услуги а/м «КамАЗ», «Газель». Телефоны: 8-922-164-79-27, 8-902-276-92-82.

■ **отсев, щебень; навоз, перегной.** Доставка а/м «ГАЗ», «Газель». **Услуги ассенизатора, выезд по району.** Телефон 8-912-038-87-27.

■ **отсев, щебень, плитняк, песок; навоз; шлак, бытовой камень.** Выгодная доставка отсев + щебень по 5 т. Доставка а/м «КамАЗ». Телефон 8-908-920-50-29.

■ **отсев, щебень, песок, бытовой камень (до 5 тонн); чернозём, торф, перегной.** Доставка а/м «ГАЗ»-самосвал. Телефон 8-952-146-18-40.

■ **песок, отсев, щебень, дрова, навоз, перегной, торф («ГАЗ-53» - самосвал, «Газель»).** Откачка ям, канализаций а/м «ГАЗ-53». Грузоперевозки, перевезды. Есть грузчики. Телефон 8-912-211-39-69.

■ **песок, землю, щебень, отсев.** Доставка а/м «Газик», «Газель». Телефон 8-950-633-40-10.

■ **щебень, отсев, песок, дровяную срезку, опил.** Телефон 8-919-375-77-01.

■ **щебень, отсев, шлак; навоз, перегной, торф.** Доставка а/м «Газель», «ГАЗ-53». **Грузоперевозки. Откачка септиков.** Телефон 8-902-155-68-38.

■ **щебень, отсев.** Доставка а/м «КамАЗ». Телефон 8-953-605-05-88.

■ **щебень, отсев.** Доставка а/м «ЗИЛ-131» до 6 тонн. Телефон 8-912-257-46-76.

■ **дрова** колотые (берёза, сосна сухая); **щебень, отсев.** Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». **Грузоперевозки: город, межгород.** Телефон 8-912-63-22-126.

■ **дрова, срезку (3 м), опил; щебень, отсев, плитняк (некондиция); перегной, навоз.** Доставка а/м «ГАЗ», «Газель». Телефон 8-902-27-40-236.

■ **дрова** (берёза, сосна, осина, сухарник) колотые и чурками. Доставка а/м «ЗИЛ». Работаем с льготниками. Телефоны: 8-908-916-14-09, 8-982-608-71-06.

■ **дрова** (берёза, сосна). Доставка а/м «Газель». **Требуется кольца дров.** Телефон 8-902-874-97-37.

■ **дрова** (сухая, берёза) колотые. Доставка а/м «УАЗ». Телефон 8-912-66-91-440.

■ **дрова** колотые (берёза, есть осина) сухие, **сено в рулонах; двигатель и редукторы на «КамАЗ».** Телефон 8-902-272-19-02.

■ **торф, навоз, перегной, землю, песок, щебень, отсев, цемент.** Услуги экскаватора, погрузчика, а/м «КамАЗ». **Дрова** чурками, колотые, долготём. Работаем с льготниками. **Поможем вырубить лес. Вывоз мусора.** Телефоны: 8-912-634-97-20, 8-912-220-27-26.

■ **навоз-перегной, торф, опил, дрова (сосна), горбыль дровяной.** Недорого. Телефон 8-950-550-07-08.

■ **перегной.** Телефон 8-912-682-61-75.

■ **кольца ЖБ - 1 м, 1,5 м, 2 м (доставка, установка).** Плиты покрытия 6-12 метров, стеновые панели разные, сваи, перемычки 6, 9, 12 метров. Сдам в аренду или продам офис, склад, бокс, стоянку. Телефон 8-902-27-22-000.

■ **печь для бани, колода из нержавеющей стали, изготовленные под заказ; котлы отопления.** Телефон 8-950-543-86-81.

■ **поросят любых возрастов** (с. Останино). Телефон 8-902-155-19-33.

Реклама

Банки разные, крышки всякие, опрыскиватели, шпагаты, сетки для овощей, укрывной материал, рыхлитель «Торнадо», чудо-лопаты, средства от грызунов, тараканов и клопов. Магазин «Виктория», ул. П. Морозова, 18.

Реклама

Ремонт стиральных и посудомоечных машин на дому. Выезд в деревни. Чек, гарантия. Телефон 8-982-627-94-38.

Реклама

ИП Мусальникова А. В.

Похороны

(могила, гроб, крест, табличка, катафалк, рабочие) 16500 руб.

Работаем в городе, районе, области.

Без переплат! Круглосуточно. Гарантия.

г. Реж, ул. Советская, 1.

Тел.: 8 (34364) 3-12-09, 8-902-44-51-204.

Реклама.

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

Исключительное право на материалы и фото, опубликованные в газете «Режевская весть», принадлежит ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть». Любая перепечатка, фото и сканирование разрешены только с письменного согласия ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции. Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: rv_reklama@mail.ru, rv_redaktor@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 1300. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и вёрстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00. Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Периодика». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. (343) 206-79-50. Заказ 9278.

Телефоны: редактор - 3-20-08, зам. редактора - 3-13-32, отдел социальных проблем и информации - 3-52-85, реклама - 3-13-71 (факс), бухгалтерия - 3-16-80.

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО ПИ № ТУ66-01822 от 29.09.2020 г. Индекс 53827.

Учредители газеты:
Департамент информполитики Свердловской области; Администрация Режевского городского округа; ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть».

Издатель:

ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть».

Главный редактор:
Горохова Елена Юрьевна